TOPMO3HOW MOAY/b

Ona npeobpasoBaTteneit 4acToTbl

PykoBoACTBO Nonb3oBaTens



3TO pyKOBOACTBO NpegHa3HAuYeHo ANA TOro, 4Tobbl NOMoUb
nonb3oBatenam BblbpaTb, YCTAaHOBUTb M WUCNO/b30BaTb

TOPMO3HOM MOAY/b.

0630p

TexHu4yeckoe onucaHue

YcTaHOBKa

Bbi6bop TMNa

YcTpaHeHue Henonaaok

6 Bbibop pacceuBatoLLero pesucropa

7 yBepomneHuii

8 AKceccyap: A. lapaHTUA Ha 06cnyKuBaHue
B. MoaTBepxaeHue ogobpeHus

u b WN R

MpumeyaHua: MMoKanyiicta, BHUMaTENbHO
MHCTPYKUMIO NO TexHUKe 6e3onacHoCTH

npouuTanTte
B Havane

PYKOBOACTBA, NpexXae 4em yCtaHaB/InBaTb NPOAYKT.



Cepruduxkanus ono0peHust

CepuitHbin NO:

MocTtaBwuk: TOO «ReEnergy Trade»

OTMETKA KAYECTBA:

OATA:

1 0630p

B npuBogHOM  cucteme, MOCKOMbKY  ABuUratento
HeobxogMMo ObICTPO WMAM TOYHO CHU3UTb CKOPOCTb, YTOObI
nony4yMTb  TOPMO3HOW  MOMEHT U  um3bexaTb  pucka
noBpexaeHns  obopyaoBaHUA  M3-3a  NepeHanpsiKeHus,
BO3HMKAIOLLEr0 BO BpPEMSA TOPMOXEHUS, pPeKoMeHAyeTcs
yCTaHOBUTb BNOK guHamm4deckoro TopmoxeHms CDBR.

TopmosHol 6nok cepun CDBR npenctaBnsieT cobom
Hegoporon GroK TOPMOXEHUSA C pacCeMBaHWEM MOLLHOCTH,
W3rOTOBMEHHbIN MO Hemeukon TexHororum. C  MOMOoLLbHo
COOTBETCTBYIOLLErO pe3ncTopa 3Heprusi, BblpabaTbiBaeMas
NPY CHWKEHUW CKOPOCTM pABuratensi, MoxeT ObiTb nerko
paccesiHa Ha pesuctope, 4To obecneynmBaeTr XopoLUWKA
pes3ynsrat TOPMOXEHUS.

MockonbKy Topmo3Hon Bnok cepun CDBR ¢ paccesdHnem
MOLLHOCTU UCNONb3YeT MPOCTOM crnocob obpaboTkn aHeprum
TOPMOXEHNH, COOTBETCTBYyKOLEee obopynoBaHue SABMsETCS
NPOCTbIM M HELOPOrMM.

Bca npogykums CDBR ocHoBaHa Ha CTpOro HagexHom
On3aiHe W MNpOM3BOACTBE, Kaxnoe MpPOU3BOACTBO MOXET

paboTtaTb C MakcMManbHON 3(PEKTUBHOCTLIO.



2 TexHuuyeckoe onucaHue

2.1 Cneundukauymna

8 AKceccyap: A. lapaHTHUA Ha 06cnyXXusaHue

MHdopmauma o nonb3osartene

Ums ‘ Tel ‘
Add

UHbopmauusa o Tosape

Tvn ‘ S/N ‘

MHpopmaumsa o npoaasue

Uma

TOO «ReEnergy Trade»

Add

MeToga TopMOXKeHMA ABTOMaTMYECKOE OTCNEXKMBAHNE HANPAXKEHNA

Bpema OTKAMKa <1lms

Pabouee HanpseH. 300V-460Vac,45-66Hz

YpoBEHb TOPMOMKEH. DC 670+2V

'McTepesuc 10v

3awmTa Meperpes, neperpyska Mo TOKY, KOpPOTKOe
3aMblKaHue

MNopasneHue wyma BctpoeHHoe

CreneHb 3awWwmThbl IP IPOO

Mopaepskka Tel

+77474802649 |Nara npopann

2.2 3neKTpUUECKMe XapaKTEePUCTUKM

MpumeyvaHua
no

06CNYKNUBAHUIO

1. CpoK rapaHTMKM KayecTBa cocTasBnAeT 18 mecaues ¢
MOMEHTa OTNpPaBKM ToBapa C 3aBoga. becnnaTHbI pemMoHT
3a 370 Bpems.

2. B npuBeaeHHON HWXKe cuTyauumn 6ecnnaTHbIi PeMOHT
HEBO3MOXEH: MpoLWen CPOK rapaHTUM ; HapyLweHbl

TpeboBaHMA PYKOBOACTBA; Kopnyc TOpMO3HOro 6s10Ka 6bin

OTKPbIT N0/1b30BaTe/IEM.

3anucb o peMmoHTe

1

2

HomwuHa
Pexxum . | MaKcMmanbHbl
Tun Pesuctop | /1bHbIM
TOpMOXKeHUA TOK i Tok (20S)
CDBR-4030 20Q 15A 50A
CDBR-4045 14 Q 20A 75A
CDBR-4075 10Q 30A 100A
CDBR-4110 PaccemBaHu 6.8Q 50A 150A
€ 3Hepruu 70A 200A
CDBR-4160 50
85A 300A
CDBR-4220 3.20

3

CepBUCHDbII1 opaep, NoXanyicra, coxpaHuTe ero!




7 ysepomneHnuia !!!

1. BHyTpeHHMe YacTi Topmo3Horo 610Ka 1 060pyaoBaHUE, NOAKNIOYEHHOE
K TOpMO3HOMY 670Ky, HaxofAaTcA NoA, BbICOKMM  HaMpsKeHUEM,
HenpaBWbHAA 3KCMAyaTauMs MAM YCTAHOBKA MOryT MPUBECTU K noTtepe
MMYLLLECTBA, 340POBbIO UIN KU3HW.

2. ONA BE3OMNACHOCTU! Mepepn ycTaHOBKOW M NoakAoYeHMEM Kabensa K
TOPMO3HOMY 610Ky OTKAIOYMTE BCE I3/NEKTPONUTAHWME OT NpuBoAa W
nopoxante 5-10 MUHYT, NoKa KOHAEHCATopbl MHBEPTOpPa He paspsaATca
[0 HanpsXeHUA HUKe 6e3onacHoro.

3. Topmo3HOM 610K M TOPMO3HOM pe3ncTop BO Bpemsa paboTbl BblAENAOT
Tenno. Bolbepute MecTo yCTaHOBKM BOANM OT APYrUX TEMNOU3NYYAOLWMX
YCTPOWCTB MW YCTPOMCTB, YyBCTBUTENbHBIX K TEMY.

4. Y106bl rapaHTMPOBATb HAA/EKALLMIA MOTOK BO3AYXa O/1A OXNAXKAEHMSA,
TOPMO3HOM MOZy/Nb He cnefyeT YCTaHABAMBaTb OAMMKE K BHELWHUM
yCTpoicTBam, Yem Ha pacctoaHun 1,18 arorima (30 mm) no 6okam u 3,94
Aatorima (100 mm) cBepxy U CHU3Y.

5. Kabenu, nogKkntoueHHble K TOPMO3HOMY 610Ky, [0NXKHbI BbITb TMBKMMMK
M  COOTBETCTBOBATb TpeboBaHMAM MoXapHoW 6HesonacHocTn. Knacc
M30M1ALUMN M MONEpPeYHOe CceyeHue TaKKe [O/MKHbl COOTBETCTBOBATH
TpeboBaHuaM.

6. BbibepuTe mecTa yCTaHOBKM TakMM 06pa3om, YTobbl paccTosiHue MexXay
NPMBOLOM M TOPMO3HbIM MOAYNEM COCTaBnANo meHee 3 ¢ytos (1 m), a
paccTofHMe MeXAy TOPMO3HbIM MOAY/NEM W TOPMO3HbIM PE3UCTOPOM
6bi10 meHee 10 ¢yTtoB (3 M). BbLiOo nNpeanoxeHo, 4Tobbl Kabenb,

MOAK/NIOYEHHbIN K LUMHE NOCTOAHHOIO TOKa, 6bln CKpyYeH M3-3a npobaembl

3NEKTPOMArHUTHbIX MOMEX.

* B Tabnuue MaKCMMasbHblA  TOK O3HAYaeT MaKCMMasbHO
OONYCTUMBIM  TOK, MpoTeKalwmnn yepes 670K TOPMOXKEHUA NpuU
HOpManbHOM paboTe, A/UTENBHOCTL KOTOPOrO He MOMKEeT npesblwatsh 20
CEKYHA,

2.3 Tekywaa temnepartypa VS

MaKcuMManbHbl 4ONYCTUMBIN TOK ByAeT MEHATLCA B 3aBUCUMOCTU OT
TemnepaTypbl pagmaTopa.

MaKcMMa ibHbIN TOK B 3aBUCMMOCTM OT TEMNEPaTypbI
Ti=150"C

_

130
120
Le
Y 110
1LOO
90

o 20 <40 SO 820 100 1z0 C
=_— e

160

Korga Temnepatypa npesbiwaeT 75 °C, MaKCMManbHbI 4ONYCTUMbIM TOK
6yLeT yMeHbLUEH, HAaCTOATE/IbHO PEeKOMEHAYETCA CNeuTb 33
TemnepaTypon.

2.4 TpeboBaHUA K OKpyKatoLelh cpeae

O ncnonbayeTca ToNbKO B MOMeLLeHUK;

Temnepatypa okpysKatoLelt cpeapbl: -10~+40°C;

> 0THOCUTENIbHAA BAAXKHOCTL OKpyatoLel cpeabl <90% (6e3 pocbl);
$eubpauma <1 1/10~20 I, 0,2 r/20~50 My,



< oTeyTCTBME KOPPO3UOHHO-aKTUBHOIO rasa Wan meTanna

2.5 Pasmepbl

Type LxWxH(mm) Install (mm)
CDBR-4030 185X 145X102 155X 135 M6X4
CDBR—-4045 185X 145X102 155X 135 M6X4
CDBR-4075 386 X218 X140 380X 203 M6X4
CDBR-4110 386 X218 X140 380X 203 M6X4
CDBR-4160 432X 238X216 386 X203 M6X6
CDBR—-4220 432X 238X216 386 X203 M6X6

3 dneKTpuuecKana yCTaHOBKA

3.1 VYcraHoBKa

Topmo3HoW 610K [osiKeH OblTb YCTaHOB/IEH Ha MPOYHO 3aKpensieHHOMU
NPOTMBOMOMAPHOW MOBEPXHOCTU C BEPTMKA/NbHbIM  HanpaBAeHUeMm.
Y6egutecb, YTO paamMaTop PacnofioKeH BEepPTUKANbHO, YTOObI yayylWwuTb
BblAesieHne Tenna.

MoCKOAbKY TOPMO3HOW 610K BblAENAET TEMNI0 BO BPEMSA TOPMOXKEHUA, €ro
cnefyeT YCTaHAaBAMBATb Ha pPacCTOAHMUM OT Apyroro o6opyLoBaHUS;
paccTtosiHMe MoxKeT bbiTb BblbpaHo oT 150 mm go 500 mm B 3aBUCMMOCTMU
OT AMana3oHa MOLLHOCTU TOPMO3HOTO 6/10Ka.

CoeguHeHUe mexay TOpMO3HbIM 6/10KOM U NPUBOAOM

L3 L2 L1 N

\
m A5 A i3 267

J‘ rR INVERTER BRAKE

KMT T
- T e & & & & &

U V W DC-DC+ P+ N-P1PBTATB

|| ] -
JiSCHEL FELBH
RESISTOR

6 Bbi6op pacceuBaroLllero peaucropa

380V-460V Pesuctop pacceusatoLero Tuna

MOoLLLHOCTb ABUraTeNs U HOMUHAA pesnctopa (pabounin Lk 10 %)

Pesucrop Pa3pbiBHOW KpyTAWwMm
MoTtop ( KW) (npu6nusuntenbHo) W momeHT (npubn.)

7. 5kW 75Q  T80W 100%

L1kW 50Q 1040W 100%
15kW 40Q 1560W 100%

18. 5kW 30Q 4800W 100%
22kW 27.29Q 4800W 100%
30kW 20Q 6000w 100%
3TkW 16Q 9600W 100%
45kW 14Q 9600W 100%
55kW 10Q 12kW 100%
T5kW 6.82 20kW 100%
90kW 6.6Q 30kW 100%
110kW 6.6Q 30kW 100%
132kW 3.7Q  40kW 100%
160kW 3.7Q  40kW 100%
185kW 3.5Q  5H0kW 100%
220kW 3.2Q  60kW 100%




5 MWUcnpasneHue npobnem

1. Bnok TOpMOXeHUA paboTaeT, HO MepeHanps)KeHWe Bce PaBHO
BO3HMKaeT

1.1 Bpema TOPMOMKEHMWA C/AULIKOM KOPOTKOE, YyBEeNu4bTe Bpems
TOPMOXXEHWNA UHBEPTOPA;

1.2 CavwKom 60onbluoi pUCK pacceaHuns, ymeHblumnTe 10%-15%.

2. Topmo3Hol 610K He paboTaeT

2.1Risitor paccemBaHMA - pPA3OMKHYTAA Uenb WAW COoeguHeHue
pa3opBaHo;

2.2Risitor KOPOTKOro 3amblKaHUA paccenBaHNA U BNOK TOPMOKEHMA B
3awuTe.

2.3 TopmOo3HOM y3en cAoMaH.

3. Pe3ncTop paccenBaHUA CAULLKOM rOpAYni

3.1 MowwHOCTb BbIOPAHHOIO Pe3ncTopa CAMLLKOM Mana.

4. ipavBep He paboTaeT, HO PE3UCTOP eLLe ropAYNil:

4.1 HenpaBW/bHbIM Knacc HanpseHua 6/0Ka TOPMOXKEHMS,
Hanpumep, 610K TopmoKeHMs 220 B MOXHO uMCNonb30BaTb B
anekTpu4yeckon cetun 380 B.

5. MpeBblleHWe TOKa UHBEPTOPA NPU TOPMONKEHUU

5.1 Pe3uctop paccefHuA CAUWKOM MaJi, a TOPMO3HOM MOMEHT
C/UILUKOM BE/NWK, YBENWYbTE COMPOTUBNEHWE WAU YBEAUYbTE BPEMSA
TOPMOXKEHMUSA.

5.2Cnctema apanBepoBs NI0X0 CNPOEKTUPOBAHa.

6. MUTaHMe cucTeEMbI ApaliBepa HEe MOXKET BbiTb BK/IOYEHO

6.1 HenpaBubHan NOASPHOCTb MOAKAOYEHNA K TOPMO3HOMY B/1OKY.

7. Topmo3 OT neperpesa

7.1 HenpaBnnbHOE MECTO YCTaHOBKM, YCTAHOBUTE B APYroe MecCTo

7.2 Pabouunit Kpyr TOopMo3a C/MWKOM 601bWON, 3aMEHUTE TOPMO3 Ha
60nblINIA AnanasoH.

Knemmbl «P+» M «N-» A0MKHbI OblTb MOAKAIOYEHbI K  LUMHE
NOCToOAHHOro ToKa «DC+» wn «DC-» B wuHBepTtope. Ecam wuHBepTOp
HeobX0AMMO MOAKNOUUTL K KOMIOAKE Ha LUMHE MOCTOSAHHOMO TOKa, TO «P+»
TOpMO3HOro 6/710Ka cneayeT NOAKAOUMTL 32 KONOAKOW.

YT06bl NpesoTBpaTUTL MeperpeB TOPMO3a M CTaTb NPUYMHOWN
HecYyacTHOro Cc/yyas, peKkomeHayeTca, u4Tobbl Kabenb ynpaBneHwa
BXOAHOrO KOHTAKTa MWHBepTOopa Obln MOAKAIOYEH K TemnepatypHomy

BblK/1lOYaTENO, BCTPOEHHOMY B TOPMO3.

3.2 Bblbop coeguHuUTeNnbHOro Kabens

I'Ipe,a,naraeMble napameTpbl COEANHUTENIBHOIO Ka6enﬂ

T HomuHan MukosbIn Cunosoit | CuUrHanbHbI
un

bHbIA TOK TOK Kabenb 1 Kabenb
CDBR-4030 15A 50A 4 mm? | 2.5mm?
CDBR-4045 20A 75A 4 mm? | 2.5mm?
CDBR-4075 30A 100A 6 mm?2 | 2.5mm?
CDBR-4110 50A 150A 6 mm?2 | 2.5mm?2
CDBR-4160 70A 200A 10 mm?2| 2.5mm?
CDBR-4220 85A 300A 10 mm?2| 2.5mm?




4  Bbibop TMNA

BblbOp TOPMO3a OCYLLECTBASETCA B COOTBETCTBUW C HOMMUHANbHbIM W
MUKOBbIM TOKOM, YTOObI 06ecneYnTb ecTecTBEHHYIO PaboTy TOPMO3HOMO
6/10Ka, MUKOBbLIA TOK, MNPOTEKAOWMIN Yepe3 TOPMO3, OO/KEH ObiTb
MeHbLIe HOMMHANBbHOrO NWUKOBOTrO TOKA, a MWKOBbLIA TOK YMHOMaeT
pabounit umkn TopmoxkeHus (KC). He foOMKeH NpeBblwaTb HOMUHANbHbIN
HOMMWHANbHbLIA TOK. [na ypobcTBa, Kak MpaBuio, Mbl MOXeEM BblbpaTb
NPaBubHbLIA TUM TOPMO3a B COOTBETCTBUM C HArpyskoi M npuseaeHHoMm
HUKe Tabauuel. Ana 6onblert TOYHOCTU BbibGepuTe B COOTBETCTBUM C
pasgenom 4.2.

4.1 BbiGop TMNa HopMasnbHOWN Harpy3Ku:

MoCKONbKY CpeaHAa aHeprus paspbiBa HEACHA, €€ MOXHO Pa3fenunTb
Ha [IBe CMTyauMW C HU3KOW Harpyskon u 60sblwoi Harpyskon. Huskas
Harpyska O3HayaeT, YTO Harpyska Ha cuctemy Aaparisepa Huxe 60%
MOLLHOCTU ApaliBepa, WAM TOPMOMXKeHMe paboyero UMKAa HEBENMKO,
Hanpumep, Bpema TopmoxkeHna meHee 10% 3a 200-cekyHAHbIM nepuoa,.

[pyras cuTyaums HasbiBaeTcs 60/1bLWON HAarpy3Koii.

Pexxum Tun Bbonblan Harpyska
CDBR-4030 30kw
CDBR-4045 45kw
Energy
o CDBR-4075 75kw
dissipating
CDBR-4110 110kw
CDBR-4160 160kw
CDBR-4220 220kw

4.2 Bblﬁop TUNa UMKNNYEeCKOUN Harpy3Ku:
CHayvana paccyuTalite pabounii Kpyr TOPMOXKEHNSA

KC=Bpemsa/nepnos TOPMOKeHuA.
Ecnv  3HauyeHMe HEBO3MOXHO paccyMTaTb, €ro MOXHO BblbpaTb
NPUBAN3UTENBHO NO TUMY HArpy3Ku:
NndT / nogbem HedpTaHoOro mectopoxkaeHna Kc=10-15% / Kc=10-20%
Nebeaka/ueHTtpudyra Kc=50-60% / Kc=5-20%
Cnyck KpaHa Ha BbicoTe 6osiee 100 m Kc=20-40%
TopmokeHne B HenpeaBuAeHHbIXx obcroatenbcreax/apyrme Kc=5% /
Kc=10%
3aTem paccyMTainTe MaKCMMasbHbIA TOK TOPMOXEHMA Imax u cpeaHnn ToK
TOPMOXKeHMA lav.
MaKcuMManbHbIi TOK TOPMOXKEHUA LOKEH obecneunsBaTb HOPMasbHYHO
paboTy cucTemMbl M [OCTATOYHbIA TOPMO3HOW MOMEHT Harpysku. Mpu
BblbOpe pe3ncTopa paccemBaHMA MAKCMMaJlbHbIA TOK MOXHO PaccyuTaTtb
no cneayowen popmyne:
Imax=HanpsxeHne ypoBHs TopMmoxKeHua (B)/conpotmsnermne (Om)
CpeaHuii TOK lav MOXKHO paccumTaTb N0 NpuBeaeHHON HMXKe popmyne:
lav=KcxImax
C Imax u lav BblbepuTe TOpmo3, oba M3 KOTOpbIX 6oAblue PacyeTHoro
pe3ynbTaTa B COOTBETCTBUM C 3SNEKTPUYECKMMW XapaKTEPUCTUKAMU B

pasgene 2.2.



